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Stellenabbau im Bezirksamt Altona 
Kleine Anfrage von Robert Jarowoy (Fraktion DIE LINKE) 
 
In der Sitzung des Hauptausschusses vom 13.04.2017 erklärte die Staatsrätin für 
Bezirksangelegenheiten, dass es in den Jahren 2016/2017 zumindest im „Saldo“ keinen 
Stellenabbau im Bezirksamt Altona gegeben habe, sondern im Gegenteil einen Zuwachs. Im 
März 2015 hat das Bezirksamt den Fraktionen eine differenzierte Liste über Stellenabbau im 
Bezirksamt für den Zeitraum bis 2020 vorgelegt. Diese Liste wurde bislang nicht aktualisiert. 
Zumindest ist uns keine Aktualisierung bekannt. 
 
Nun frage ich:  
 
1. Gibt es eine Aktualisierung? 
2. Wenn nicht, ist eine solche in Vorbereitung? 
3. Wann ist mit einer ähnlich detaillierten Information wie im März 2015 zu rechnen?  

 
Das Bezirksamt Altona beantwortet die Fragen wie folgt: 
 
Zu 1: 
Nein. 
Zu 2: 
Es wird zurzeit keine weitere Liste vorbereitet. 
Zu 3: 
Siehe Antwort zu 2. 
 
 
 

Petitum: 
Die Bezirksversammlung wird um Kenntnisnahme gebeten. 
 
 
 

Anlage/n: 
ohne 
 


